

16年的教学中,她一直坚持细心照顾学生

每个学生都是该关爱的孩子

本报记者 李沙娜



在东营市河口区六合中学有一位女老师,她一直用自己的细心和耐心照顾着每一位学生,她就是化学老师赵燕。



赵燕老师为学生们准备了生病时所需要的药。

本报记者 任小杰 摄

她的日记本记录着学生的成长

记者到达河口区六合中学时,赵燕老师正在给九年级1班的学生上化学课。没想到的是,下课后,几个学生围着老师抢着问问题的时候,有的同学已经主动帮老师把化学实验仪器等

提回办公室,赵老师说起这些学生们,脸上透着感激:“孩子们都对我特别好,很懂事。”

说起学生们与赵燕老师的感情,翻看赵老师的日记就可以看得清清楚楚,

“刚工作的时候,学生跟我差不多是同龄人,下课后比较闲,所以就把跟学生们谈心的内容、学生的变化及自己的心情写下来,有时候看看,有很多美好的回忆。”赵燕老师说。

赵燕老师告诉记者,有时忙起来没时间写日记,“每次忙得顾不上记日记的时候,一有空了我就补上,有时候感觉那么多本日记本没有用,但等多少年以后,拿出来很有意义。”

她的办公桌里一直放着药箱

对于每个学生,赵燕老师有一种独特的感受就是:“学生不仅是我传授知识的对象,也是我应该用心关爱的孩子,我要做他们的‘良师’,也要做他们的‘益友’。”学校的老师都知道赵燕老师办公桌里的“秘密”。

九年级1班的陈永芳告诉记者:“有一次我肚子疼,是赵老师及时发现,给我端来红糖水,还帮忙叫车亲自把我送回家,看着老师着急的样子,我很感动。”赵燕老师告诉记者:“我两次骨折,怕耽误学生上课,伤口

发炎、化脓,因药不在身边,后来留下了伤疤,所以我在身边放着药品以备不时之需。”

记者看到,在赵老师的办公桌一个单独的抽屉里放着各种药品,感冒清热颗粒、健胃消食片、肠炎宁片、

退烧药、滴眼液、创可贴、红糖、烧烫伤药都放在药盒里,“学生多,说不定什么时候身体不舒服,我就把平时学生在学校最需要的药品都准备好,在需要的时候可以直接拿过来用,不用到处找药。”

家庭贫困的学生都叫她姐

在六合中学毕业的杨凯峰告诉记者:“上学的时候,赵老师一直很照我,2005年上大学的时候,我的学费成了问题,工资并不高的赵老师倡议其他党员和老师给

我捐款,我才得以上学。”毕业后的杨凯峰并没有忘记赵燕老师的恩情,“我专门在赵老师住的小区买的新房,她跟我亲姐姐一样,现在我们离得很近,也经常串门。”

说起贫困学生,赵老师永远记得学生健美,“她当时考上高中后,因为要费用,家人就让她辍学,我到她家中耐心地做着家长的工作,那时候工资每月才500元多一

点,我拿出300元让她交费,家长很感动,让孩子继续上学。”现在九年级1班的贫困生说:“赵老师给我们帮助很大,所以我们私下都喜欢叫她姐姐,这样亲切。”

学生和家长开学先学行为规范

本报9月11日讯(记者 李沙娜 通讯员 张伟军)

11日,东营实验学校一年级的孩子们在真正成为一名小学生的时候,并没有直接学习文化知识,而是首先学习日常行为规范,同时家长参加新生家长会学新规定。

11日,记者在实验学校的校园里看到,几个班级的小学生都在学习日常行为规范,每个班级的两个老师都要自我介绍,让学生体会到上学的意义,并有班级指示牌,让小学生认识自己的班级,“立正”、“前后对正”、“1,2”一年级9班的小学生们认

真练习,做到“一个动作,一条直线,一声不响”。

学校老师说,这几天的课程都是教一年级的小学生们认识自己的班级、教室、座位等,并且还强化路队、队列训练,“这几天的日常行为规范都有统一的备课,让孩子们在开始文化课学习之前,学习基本文明礼仪。”

11日,记者在一年级的新生家长会上了解到,学校对家长接送孩子的行为规范也有明确的要求,一家长告诉记者:“学校要求我们不要将私家车、电动车、自行车等交通工具停放在校门口两侧



一年级9班的老师在帮新入学的小学生整理书包。本报记者 任小杰 摄

及安全护栏处,更不允许在校门口停车等一些规定,家

长配合学校的工作,也让孩子学会了遵守学校纪律。”

我国的传统节日之一中秋节即将到来,关于节日起源有很多种说法,也有很多关于中秋节的传说和传统,小记者们对中秋节的感受也一定不一样。中秋节与春节、清明节、端午节并称为中国汉族的四大传统节日,中秋时节,你可能会吃到最想吃的月饼、你赏月时可能会发生奇妙的事,也可能你跟家人团聚的时候发生了很多让你难忘的事,那就拿起手中的笔,记录下自己在中秋节时有趣的故事吧,投稿至qiluxiaojizhe@163.com (李沙娜)

让我难忘的教师节

9月10日,起床后,忽然想起来今天是个特殊的日子,一年一度的教师节。

我手中提着亲手做的杯垫,在上学的路上,还想象着老师收到我送礼物时惊喜的神情……等到校门口那时发现,在路边卖鲜花的小摊前同学们熙熙攘攘的,争先恐后地买着鲜花。我不禁问自己:老师真的喜欢花吗?我慢慢收回我的思绪,继续赶路。到了学校我愉快地跟老师打招呼,并祝老师节日快乐。老师也面带微笑地回应着我。老师的笑容让我很高兴。

我悄悄地走进班主任的办公室,准备把我亲手制作的礼物放在她的办公桌上,可是还是被她发现了。老师惊喜地看着我:“这是我今天收到最好的礼物,谢谢……”

看到他们高兴的表情,我明白了老师们并不希望我们花钱买礼物,而喜欢我们动手动脑自己制作的礼物。

教师节是一个神圣的节日,我们拿什么来祝福他们呢?我想与更多同学们一起,自己精心制作小礼物,用实际行动来回报老师。

齐鲁小记者 王子祺

教师节我最感谢的老师

9月10日,我们和老师一起度过了第28个教师节,我有很多话跟聂云婷老师说。

聂老师是我的启蒙老师,从一年级到六年级都是我的语文老师和班主任。

聂老师教我六年来自从没请过一次病假。记得上一年级时,开学将近一个月时,她的嗓子哑了,脸很红,我们不知道为什么。后来才知道老师病了,可第二天上学,聂老师面带微笑又早早地在教室门口等我们啦。

聂老师对我们要求非常严格,尤其是在做人方面,她

经常教育我们。聂老师还喜欢自己花钱给我们买一些东西,让我们很感动。通过老师的教育,我慢慢改掉了很多坏习惯,妈妈也替我高兴,所以我很感谢聂老师。

教师节来临,聂老师总是不让我们给她买小礼物,她说我们现在不挣钱,花家长的钱买东西给她,她不自在。我想等我将来挣钱了,一定买礼物给老师。今天就用最真诚的祝福祝愿老师节日快乐!

东营市实验学校 谢宗豪

中小学新校建设项目自2011年8月开工建设至今,经过一年多的建设,总投资2800万元,占地38亩,建筑面积10520平方米,建成了一所功能齐全的现代化省级规范学校。新校区的落成,满足了东赵社区、东营商贸园区以及周边万康城市花园、盛世龙城、海信盈城、格林风景、石大花园等10余个居民区的居民子女就近入学问题。

利津县陈庄镇教育促进会3万奖励教师

本报9月11日讯(记者 李沙娜 通讯员 王海彬 崔爱民) 11日,记者获悉,近日,利津县陈庄镇举行庆祝第28个教师节暨表彰大会,利津县陈庄镇教育促进会拿出3万元奖励10名首届陈庄镇十佳教师。

据悉,陈庄镇注册50万元资金成立了利津县陈庄镇

教育促进会。通过设立教育奖励基金,奖励在教育教学工作中做出突出贡献的教师,激励全镇中小学教育工作者的积极性,用“小财政”培育“大教育”,以建设教育强镇为目标,积极营造全民兴教氛围,让陈庄镇镇各级各类学校呈现出健康、和谐发展态势。